

Letöltendő börtönbüntetés a volt szocialista alpolgármesterek

Rossz passzban kapott elsőfokú ítéletet Kaszab Csaba volt kóbányai szocialista alpolgármester: a megismételt eljárásban április közepén a bíróság három év tíz hónapra letöltendő börtönbüntetésre és öt év közügyektől való eltiltásra ítélte **vezető beosztású személy által folytatottan, üzletszerűen elkövetett vesztegetés** miatt. Ezen felül az általa felvett 17 millió forintnyi kenőpénz visszafizetésére is kötelezték. A rossz passz arra vonatkozik, hogy mostanában a bíróságok igen kemény ítéleteket szabnak ki a politikusokra – az előző eljárásban, amit formai okok miatt meg kellett ismételni, Kaszab csak két évet és négy milliós büntetést kapott...



Kaszab Csaba és Demszky Gábor

lázott munkákat. Az építési vállalkozó a felújításokba papíron bevonta Kaszab saját betéti társaságát is, fiktív szerződésekre közel 12 millió forintot utalt, míg középkezelő (egy „mekis” zacs-kóban) további hatmilliót adott át az alpolgármestereknek. Az önkormányzati vagyonkezelő a tiszta bevétel mintegy tíz százalékát kapta a papirmunkáért.

A billi akcor borult ki, mikor egy belső vizsgálat feltárta Kóbányán a fiktív kifizetéseket, és a valóltan számlákat benyújtó építési vállalkozó ellen előbb vizsgálat, majd rendőrségi eljárás indult. A vállalkozó ekkor ismét kapcsolatba lépett Kaszab Csaba alpolgármesterrel, és jól össze is veszték. A vállalkozó ekkor visszafizette

az önkormányzatnak a jogtalanul felvett negyven millió forintot, majd – hogy a rendőrségi eljárást elkerülje – részletes feltáró vallomást tett a rendőrségen. Ezért azután mentesült a büntetőjogi felelősségre vonás alól, bár meggyanúsították, de később megszüntették vele szemben az eljárást.

Kaszab az eljárás beindulása kapcsán lemondott mandátumáról, és kilépett az MSZP-ből, ám a bíróság a politikusokkal szemben szokásos keménységgel járt el vele szemben. Előbb két év eltöltendődt kapott, majd a megismételt eljárásban majdnem négy esztendői börtönre ítélték. A vagyonszerzési dologozó büntetésére két év tíz hónap letöltendő börtönbüntetéssel szabták ki, három évre eltöltötták a közügyektől, és vissza kell fizetnie 3,25 millió forintot is. A két vádlottat terhelte a 600 ezer forintot bűnügyi költség megfizetése is. A bíróság rámutatott arra, hogy a korrupció a legveszélyesebb társadalmi jelenségek közé tartozik, melynek büntetési tételei egyre emelkednek: Kaszab, aki a tárgybani cselekményt 2000-ben követte el, ugyanezért ma akár tizenöt évnyi börtönbüntetést is kaphatna.

Zuglóra nem csupán a Zuschlag ügy vetett némi árnyékot, mivel a terézvárosi polgármester (és csapata) elleni büntetőeljárás is furcsa összefüggéseket hozott felszínre.

Hunvald György polgármester letartóztatása kapcsán ott átvizsgálták minden gyanús szerződést, és kiderült, hogy a zuglói önkormányzat SZDSZ-es frakcióvezetője, Killik Jenő elszegődött tanácsadóként a terézvárosi polgármester mellé. Azután nem sokkal az is kiderült, hogy ez a dolog ragályossá vált, mivel a terézvárosi önkormányzat SZDSZ-es frakcióvezetője, Gál György a zuglói polgármester mellé szegődött el tanácsadónak. A szocialista „egyenlő munkáért egyenlő bért” elv sem sérült, mert mindkét polgármester a másik önkor-

Közéleti pandantok

mányszatból jött tanácsadónak havi 400-400 ezer forint tanácsadói díjazást fizetett.

A kölcsonös segítségnyújtás rendszerében akkor támadt egy kis zavar, amikor a terézvárosi polgármestert és az ottani SZDSZ-es frakcióvezetőt is letartóztatták (holmi ingatlanpanama ügyében), és így Weinek polgármester is tanácsatlan maradt, és Killik úr sem tudta kinek osztogatni a tanácsait – hogy ezután a saját polgármesterét lássa el tanácsokkal, az talán meg sem fordult a fejében. Helyben ez a dolog egy kicsit snassz is lett volna, mivel Weinek a közgazdaságtudományok doktora, Killik pedig jó, ha eljutott az érettségiig (bár életpaszatala



Weinek Leonárd polgármester kerekpáron a Thököly úton. Havi 400 ezer forintért kapott tanácsokat

Eredendő bűn: nem kapott ostyát a szocialista jelölt

Nem engedte áldozni Heteyi Lászlót, Budapest 25. választókerületének szocialista jelöltjét a XV. kerületi Boldog Salkaházi Sára templom káplánja vasárnap, közölte az MSZP. A párt közleménye szerint „az MSZP képviselőjelöltje húsvét harmadik vasárnapján nem kapott ostyát Repcsik Gyula káplántól”. Felidéztek: „alig egy hónapja a káplán telefonon közölte vele: személye nem kívánatos Isten házában, a mai misén Repcsik káplán ezt sajnos tetten is kifejezte”. Az MTI elérte telefonon Repcsik Gyulát, aki azt közölte: az ügyben az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye fog tájékoztatást adni. (MTI)

unitravel

Zakynthos, Korfu	44.900-tól
Malta, Costa Brava	44.900-tól
Ciprus, Szicília	79.900-tól
Tunézia, Egyiptom	49.900-tól
Provance körút	129.900-tól
BeneLux körút	109.900-tól
Városlátogatás	75.900-tól
Balaton, Gyula (5 nap)	15.990-tól
Hévíz, Visegrád (6 nap)	12.990-tól

XVI. Jókai u. 6.
Tel: 407-1730
(az orvosi rendelével szemben)

Szimba **Állatorvosi rendelő**

Dr. Mezösi László: 06/20/552-6792
XVI. (Mátyásföld) Diósy L. u. 43.
Tel/Fax: 407-2019. Rendelés: 10-P: 10-12, 17-19-ig

SZOLGÁLTATÁSOK:

- Új szolgáltatás: **BEEMER** pulzáris elektromágneses terápia
- Betégygyászati, sebészeti, szülészet ellátás műtéten is
- védkórosok (vesztettség ellen is)
- röntgen, laborvizsgálatok
- csípőízület diszplázia szűrés
- baleseti elsősegélynyújtás
- ultrahangos foglalkoztatás
- egzotikus állatok ellátása
- állatorvosi + másképp beicéltetés
- kutyák, macskák biztosítása

Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, házai lát

Felelős **műszaki vezetést, műszaki ellenőrzést,** **kiseb** **kőműves munkától a generál kivitelezésig** **vállal** **építésztechnikus, építési vállalkozó**

Tel: 06-30-520-6210

A műszaki vezetést **kivitelezés esetén ingyenes!**

Csupasz költségvetés és bizalmatlansági indítvány Zuglóban

A főváros XIV. kerülete – az országban talán egyetlen településként – az utolsó pillanatra hagyta a 2010. évi költségvetési rendeletének a megalkotását. Persze, ez így túl egyszerű lenne, a képviselők ugyanis nem halogatták a döntést, hanem párhtho-variantozástól függően véres harcot folytattak annak érdekében, hogy a saját elképzeléseiknek érvényt szerezzenek. Ennek köszönhetően egymást követték a sikertelen próbálkozások, s mármár az a veszély fenyegette a kerületet, hogy az állami normatíva jelentős részétől elesik, amikor is március 30-án végre pont került a költségvetési vita végére. Rátónyi Gábor, a kerület fővárosi képviselője úgy tájékoztatott bennünket, hogy, amennyiben nem fogadtórított is. A két vádlottat terhelte a 600 ezer forintot bűnügyi költség megfizetése is. A bíróság rámutatott arra, hogy a korrupció a legveszélyesebb társadalmi jelenségek közé tartozik, melynek büntetési tételei egyre emelkednek: Kaszab, aki a tárgybani cselekményt 2000-ben követte el, ugyanezért ma akár tizenöt évnyi börtönbüntetést is kaphatna.



Weinek Leonárd polgármester

rendezvényeket, szerveznék a nyári tábortokat.

Rátónyi Gábor hozzátette, a zuglói Fidesz-KDNP frakció azért sem támogatta az előterjesztést, mert abban nem szerepelt az a 3,3 milliárd Ft, melyet a kerület a Bosnyák tér eladáásából kapott, s melyből már rég meg kellett volna építenie a Lantos Mihály Sportközpont helyén az új sportlétesítményt. Erről ugyanis jogerős határozattal rendelkezik az önkormányzat.

– A három testületi ülésből a másodikon a jelenlevő 32 képviselőből 17 fő indítványozta, hogy dr. Weinek Leonárd polgármester bizalmatlansági szavazást kezdeményezzen maga ellen. Ő ezt nem tette meg, ezért jegyzőkönyvbe olvastam, hogy a 17 képviselő aláírásával is szentesítette azt a dokumentumot, melyben leírtuk, elégedetlenek vagyunk a polgármester eddigi 3,5 éves tevékenységével. Ez a költségvetési komédia is azt bizonyította, hogy a kerület vezetője alkalmatlan a feladatára.

Zugló sorsa jelen helyzetben azon áll, vagy bukik, hogy milyen lesz az adófizetési morál. A tesület többsége ugyanis csak az azal a feltétellel fogadta el az idei költségvetést, hogy a kifizetések csak a bevételek arányában törvénthetnek. Arról viszont, hogy mire ad pénzt a testület, minden esetben a képviselők döntenek majd. Ahogy a költségvetés elfogadásából kiderült, egyre kevesebb a kompromisszum-készség a testületen belül, tehát egyelőre nem sok remény van a kerület boldogulására sem. (C)

Autójavítás A-Z-ig

Pálya Autójavító

Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel/Fax: 405-1646

Suzuki - OPEL - Ford - VW - Seat - Skoda - Lada szerviz

Javítás, vizsgáztatás, zöldkártya GUMUSZERELÉS – MŰSZERES FUTÓMŰ BEÁLLÍTÁS BARUM – CONTINENTAL – TOYO értékesítés Autóvilamosság • Generátor, önindító javítás sebességváltó-zár beszerelés

INGYENES OLAJCISERE SHELL olajokkal a nálunk vásárolt olajokból!
E-mail: palya@enternet.hu Web: w3.enternet.hu/palya

A hirdetés felmutatójának a fenti munkadíjakból 10% kedvezmény!

www.nyitraiавтоjavito.hu

Karambolos gépjárművek javítása Biztosítókkal szerződött partner

Saját és hitelre vásárolt gépjárművek javítása kárfelvétellel, teljeskörű kárúqvintözéssel!

(A javítás idejére díjmentesen csereautót biztosítunk!)
Szelvédőcsérért rövid határidővel vállalunk!

1162 Bp. Sarkad u. 80. • 405-6569
Mobil: 06-30-212-7273

A várakozásnak majdnem megfelelő eredmények születtek a választások első fordulójában

Ahogy az várható volt, a Fidesz-KDNP toronymagasan nyerte a választások első fordulóját. Az 52,77%-os szavazati arány azt is jelenti, hogy a következő négy esztendőben a 2002 óta ellenzékben levő párt fogja majd irányítani az országot. Az első fordulóban az is eldőlt, hogy a Fidesz-KDNP-n kívül még három párt, az MSZP (19,29%), a Jobbik (16,71%) és az LMP (7,42%) kerül be a parlamentbe. Az előzetes várakozásokkal szemben a Jobbik nem tudta megverni az MSZP-t, ugyanakkor senki sem gondolta, hogy az LMP ilyen sok szavazatot kap majd. Elemzők szerint a második fordulónak immár egyetlen téje maradt: mekkora felhatalmazást kap majd a győztes Fidesz-KDNP a választóktól? Ha a kétharmados többsége meglesz a pártnak, akkor számos régóta elodázott reform végrehajtására is lehetősége nyíllhat.



Kovács Péter az „Április 11.” feliratú tortával ünneplők között az Erzsébet-ligeti Sztínház nagytérmeében. A népszerű polgármester első körös győzelme miatt itt nem kell második forduló tartani

választók nem csak az MSZP el-múlt nyolcévnyi tevékenységéről mondtak véleményt, hanem azt a rengeteg fejlesztést is értékelték, mely a Kovács Péter polgármester vezette testülethez fűződik. Ennek az elképzelésnek egy szimbolikus pillanata volt az a bejelentés is, mely a Fidesz-KDNP jelöltjének győzelmi ünnepe-n hangzott el az Erzsébetligeti Sztínházban. Azzal ugyanis, hogy a kerületben csak egyfordulós lett a választás, 7,5 millió Ft-ot spóroltak meg a választópolgárok az önkormányzatnak. Szász József, kerületi Fidesz-elnök április 11-én éjszaka megerősítette, hogy ezt a pénzt az önkormányzat orvosi műszerek vásárlására fogja majd elkölteni.

A Körvasút túloldalán már nem volt ilyen egyszerű a helyzet. A 21-es és 22-es választási körzetekben ugyan egyaránt a Fidesz-KDNP jelöltjei győztek, de egyik helyen sem behozhatatlan az üldözők hátránya. Zuglót a rendszerváltás óta az SzDSz fő bázisának tartották. Ez az a kerület, ahol az ellenzéknek csak akkor jutott szerep, amikor a helyi MSZP és a helyi SzDSz rosszban volt egymással. Emlékezhetünk rá, mekkora meglepetés volt, hogy a 2002-es helyhatósági választásokon a fideszes Rátónyi Gábor nyerte a polgármesteri választást.



A szavazatszámilálás kezdetén még nem volt egyértelműen biztos az első fordulós győzelem. Képünkön Szabó Tamás kabinetfőnök, Fekete Gábor, a kerület első polgármestere és Glattfelder Béla EU-parlamenti képviselő elemzi a beérkezett szavazóköri adatokat

2007-ben **25** éves **Zöldfa Vendéglő** 2007-ben **25** éves

Tel.: 28/445-742; Fax: 28/445-017; Mobil: 20/4688-325

Házias ételekkel, lágakövön sült specialitásokkal várjuk kedves vendégeinket. **Figyelmükbe ajánljuk a szombat-vasárnapi svédasztalos családi ebédünket (12-16 óra között).**

Felnőtteknek: 2900 Ft; Gyerekeknek: 1450 Ft
(Az ár magába foglal 1 pohár üdítő, 1 pohár sör vagy 1 pohár bor elfogyasztását.)

Esküvők, céges rendezvények, családi összejövetelek teljes körű lebonyolítását, kedvezményes áron vállaljuk.

Nyitva tartás: **H-K-Sze-Cs-V: 12–22-ig; P-Szo: 12–24-ig.**

Házhozszállítás: 12:00 óratól 22:00 óráig Csömör és Budapest XVI. kerület területén. **A házhozszállítás ingyenes!**
Telefon: 06 20 533-0784

2141 Csömör, Szabadság út 13.
www.restaurantguide.hu/zoldfa
e-mail: zoldfaetterem@t-online.hu
www.zoldfavendeglo.hu

Helyfoglalás:
személyesen vagy a 28/445-742 számú telefonon.



Sorállás Zuglóban, a Pétervárad utcai okmányirodánál. A választók éjfélig várakoztak, hogy leadhassák szavazataikat, miközben a választási bizottság be akarta gyűjteni a mobiltelefonjaikat

Egy telefonjába kerül gépjárművének időszakos műszaki vizsgáztatása

Vizsgadíj: 20.000 Ft

Gépjármű javítás, adás-vételhez eredetiségvizsgálat

XVI. Timur u. 103. • Tel: 409-0424

MŰANYAG AJTÓ-ABLAK BOMBA ÁRON!

5 kamrás ALUPLAST ablak 1,0 üvegezéssel:

• 120x120 Bukó-Nyíló	26.700 Ft
• 150x150 Bukó-Nyíló	31.000 Ft
• 150x150 Kétszárnyú NY-NYB	41.800 Ft

FELMÉRÉS - BEÉPÍTÉS - HÁZHOZZÁLLÍTÁS

1162 Bp. Szlovák út 106. • 06-20-350-9170
A fenti árak az áfát tartalmazzák!